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Музыкальная игра – важнейшее средство развития музыкальных и творческих способностей детей 

на уроках вокала. Именно через игру можно донести до детей основы музыкальной грамоты, развивать 

ритмические способности, звуковысотный слух, закрепить теоретические знания и помочь усвоить 

терминологию.  В игре дети осваивают средства художественной выразительности, характерные для 

музыки и речи – ритм, динамику, темп, высоту. Музыкальная игра также способствует сплочению 

коллектива, развивает коммуникативные способности детей. В данной методической разработке 

представлена музыкальная игра «Ансамбль» для детей младшего школьного возраста.  

Цель: познакомить с терминологией и закрепить теоретические знания по теме «Виды ансамбля».   

Задачи: развивать внимание, учить ориентироваться в пространстве, развивать коммуникативные 

способности, закреплять терминологию: солист, дуэт, трио, квартет, квинтет, хор.   

 

Оборудование: музыкальный центр, карточки «Ансамбль» (Приложение) 

 

 

 

 

 



 

Ход игры: 

 

Дети стоят свободно по кабинету. Под веселую музыку дети двигаются, танцуют. По окончании музыки 

педагог показывает одну из карточек (см. Приложение). Дети должны собраться в группы в соответствии 

с заданием на карточке:   

СОЛИСТ – остаться по одному человеку; 

ДУЭТ – объединиться в пары; 

ТРИО – объединиться в группы по 3 человека; 

КВАРТЕТ – объединиться в группы по 4 человека; 

КВИНТЕТ – объединиться в группы по 5 человек; 

ХОР – объединиться в одну большую группу.  

После усвоения детьми терминов по теме «Ансамбль», игру нужно провести без карточек: после окончания 

музыки педагог называет одно из понятий: солист, дуэт, трио, квартет, квинтет, хор. Дети на слух 

воспринимают задание и выполняют его. 

 



Приложение 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


